
          アンケート結果の詳細　(1)全体の結果

20代
10%

30代
14%

40代
26%

50代
24%

60代
12%

70代
8%

80代以上
6%

・ 20代 37人
・ 30代 49人
・ 40代 94人
・ 50代 88人
・ 60代 43人
・ 70代 30人
・ 80代‐ 21人

合計 362人

官公庁・国公

立研究機関
3%

教員
18%

メーカ
38%

ユーザ
17%

学生
6%

シニア
14%

その他
4%

・ 官公庁・国公立

研究機関 10人
・教員 67人

・ メーカ 137人

・ ユーザ 62人

・学生 23人

・ シニア 49人

・ その他 14人

ほとんどすべ

て
4%

半分以上
16%

興味をもった

記事のみ
75%

ほとんど

読まない
5%

・ ほとんどすべて 15人

・半分以上 58人

・興味をもった記事のみ 273人

・ほとんど読まない 16人

特集
33%

解説
26%

取材
10%

技術探索
9%

学生
3%

支部
2%

トピックス
5%

巻頭言
4%

随想
1% 徒然草

0%

学会だより
4%

会告
3% 特集

解説

取材

技術探索

学生

支部

トピックス

巻頭言

随想

徒然草

学会だより

会告

295人

232人

87人

86人

28人

16人

47人

39人

6人

1人

32人

31人

のべ回答数：900

冊子で読む
83%

電子ジャーナル

で読む
4%

両方
9%

読まない
4%

・ 冊子 300人

・電子ジャーナル 15人

・両方 31人

・読まない 16人

問1：あなたの年齢を教えてください。 問2：あなたのご所属を教えてください。 問3：電気学会誌の記事をどの程度お読みになっていますか？

問4：特に関心の高い記事はどのようなものですか？ （3つまで回答可） 問6：現在，電気学会誌をどのような媒体でお読みになっていますか？
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          アンケート結果の詳細　(1)全体の結果

引き続き冊子体
21%

冊子体は

選択性
48%

会員へ周知し、

数年後に電子

ジャーナルのみ

にするのがよい
17%

早期に冊子体

廃止
14%

・ 引き続き冊子体 76人
・冊子体は選択性 174人
・会員へ周知し、

数年後に電子ジャーナルのみ 62人
・早期に冊子体廃止 50人

・引き続き冊子体 76人
・冊子体は選択性 174人
・会員へ周知し、

数年後に電子ジャーナルのみ 62人
・早期に冊子体廃止 50人

希望する
54%

NLのみ希望す

る
7%

学会誌、NLどち

らも希望しない
93%

希望しない
46%

問11 NL送付

・学会誌冊子体送付を希望する 195人
・学会誌冊子体送付を希望しない 167人

（NLのみ送付を希望する 11人, 学会誌、NLどちらも希望しない 156人）

冊子で読む
58%

電子ジャーナル

で読む
6%

両方
5%

読まない
31%

・ 冊子 211人
・電子ジャーナル 22人
・両方 19人
・読まない 110人

引き続き冊

子体
17%

冊子体は選択

性
37%

会員へ周知し、

数年後に電子

ジャーナルのみ

にするのがよい
19%

早期に冊子体

廃止
27%

・ 引き続き冊子体 63人
・冊子体は選択性 134人
・会員へ周知し、数年後に

電子ジャーナルのみ 69人
・早期に冊子体廃止 96人

問7：今後の電気学会誌の発行形態について，どれがよいと思われますか？

問8：電気学会誌冊子体の会員への送付が希望選択制になったとしたら，

あなたはどちらを希望しますか？

問11: 問8で電気学会誌について「電子ジャーナルで閲覧できるので，冊子体

は送らなくてよい」を選択した方のみにお伺いします。その場合，ニュースレ

ターについてはどちらがよいと思われますか？

問9: 現在，ニュースレターをどのような媒体でお読みになっていますか？ 問10: ニュースレターの将来の発行形態について，どれがよいと思われますか？
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          アンケート結果の詳細　(2) 80代以上の結果

シニア
90%

その他
10%

・ シニア 19人
・その他 2人

計 21人

ほとんどすべて
5%

半分以上
14%

興味をもった記

事のみ
81%

・ ほとんどすべて 1人

・半分以上 3人

・興味をもった記事のみ 17人

・ほとんど読まない 0人

特集
27%

解説
29%

取材
8%

技術探索
14%

学生
2%

支部
2%

トピックス
2%

巻頭言
9%

随想
3%

徒然草
0%

学会だより
2%

会告
2%

特集

解説

取材

技術探索

学生

支部

トピックス

巻頭言

随想

徒然草

学会だより

会告

16人

17人

5人

8人

1人

1人

1人

5人

2人

0人

1人

1人

のべ回答数：58

冊子で読む
86%

電子ジャーナル

で読む
0%

両方
9%

読まない
5%

・ 冊子 18人

・電子ジャーナル 0人

・両方 2人

・読まない 1人

問2：あなたのご所属を教えてください。 問3：電気学会誌の記事をどの程度お読みになっていますか？

問4：特に関心の高い記事はどのようなものですか？ （3つまで回答可） 問6：現在，電気学会誌をどのような媒体でお読みになっていますか？
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          アンケート結果の詳細　(2) 80代以上の結果

引き続き冊子体
19%

冊子体は選択

性
52%

会員へ周知後

数年後に電子

ジャーナルのみ

にするのがよい
19%

早期に冊子体

廃止
10%

・ 引き続き冊子体 4人
・冊子体は選択性 11人
・会員へ周知し、

数年後に電子ジャーナルのみ 4人
・早期に冊子体廃止 2人

希望する
62%

NLのみ希望す

る
0%

学会誌、NLどち

らも希望しない
100%

希望しない
38%

・ 学会誌冊子体送付を希望する 13人
・学会誌冊子体送付を希望しない 8人

（NLのみ送付を希望する 0人, 学会誌、NLどちらも希望しない 8人）

冊子で読む
71%

電子ジャーナル

で読む
0%

両方
5%

読まない
24%

・ 冊子 15人
・電子ジャーナル 0人
・両方 1人
・読まない 5人

引き続き冊

子体
14%

冊子体は選択

性
28%

会員へ周知し、

数年後に電子

ジャーナルのみ

にするのがよい
29%

早期に冊子体

廃止
29%

・ 引き続き冊子体 3人
・冊子体は選択性 6人
・会員へ周知し、数年後に

電子ジャーナルのみ 6人
・早期に冊子体廃止 6人

問7：今後の電気学会誌の発行形態について，どれがよいと思われますか？

問8：電気学会誌冊子体の会員への送付が希望選択制になったとしたら，

あなたはどちらを希望しますか？

問11: 問8で電気学会誌について「電子ジャーナルで閲覧できるので，冊子体

は送らなくてよい」を選択した方のみにお伺いします。その場合，ニュースレ

ターについてはどちらがよいと思われますか？

問9: 現在，ニュースレターをどのような媒体でお読みになっていますか？ 問10: ニュースレターの将来の発行形態について，どれがよいと思われますか？
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          アンケート結果の詳細　(3) 70代の結果

ほとんどすべて
3%

半分以上
13%

興味をもった記

事のみ
77%

ほとんど

読まない
5%

・ ほとんどすべて 1人

・半分以上 4人

・興味をもった記事のみ 23人

・ほとんど読まない 2人

特集
26%

解説
26%

取材
14%

技術探索
10%

学生
3%

支部
1%

トピックス
6%

巻頭言
6%

随想
1%

徒然草
1%

学会だより
3%

会告
3%

特集

解説

取材

技術探索

学生

支部

トピックス

巻頭言

随想

徒然草

学会だより

会告

21人

21人

11人

8人

2人

1人

5人

5人

1人

1人

2人

2人

のべ回答数：80

冊子で読む
80%

電子ジャーナル

で読む
0% 両方

17%

読まない
3%

・ 冊子 24人

・電子ジャーナル 0人

・両方 5人

・読まない 1人

問2：あなたのご所属を教えてください。 問3：電気学会誌の記事をどの程度お読みになっていますか？

問4：特に関心の高い記事はどのようなものですか？ （3つまで回答可） 問6：現在，電気学会誌をどのような媒体でお読みになっていますか？

教員
6%

メーカ
17%

ユーザ
3%

シニア
67%

その他
7%

・ 官公庁・国公立

研究機関 0人
・教員 2人
・ メーカ 5人
・ユーザ 1人
・ シニア 20人
・その他 2人

計 30人
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          アンケート結果の詳細　(3) 70代の結果

希望する
53%

NLのみ希望す

る
0%

学会誌、NLどち

らも希望しない
100%

希望しない
47%

・ 学会誌冊子体送付を希望する 16人
・学会誌冊子体送付を希望しない 14人

（NLのみ送付を希望する 0人, 学会誌、NLどちらも希望しない 14人）

冊子で読む
73%

電子ジャーナル

で読む
3%

両方
10%

読まない
14%

・ 冊子 22人
・電子ジャーナル 1人
・両方 3人
・読まない 4人

引き続き冊子体
23%

冊子体は選択

性
20%会員へ周知し、

数年後に電子

ジャーナルのみ

にするのがよい
30%

早期に冊子体

廃止
27%

・ 引き続き冊子体 7人
・冊子体は選択性 6人
・会員へ周知し、数年後に

電子ジャーナルのみ 9人
・早期に冊子体廃止 8人

問7：今後の電気学会誌の発行形態について，どれがよいと思われますか？

問8：電気学会誌冊子体の会員への送付が希望選択制になったとしたら，

あなたはどちらを希望しますか？

問11: 問8で電気学会誌について「電子ジャーナルで閲覧できるので，冊子体

は送らなくてよい」を選択した方のみにお伺いします。その場合，ニュースレ

ターについてはどちらがよいと思われますか？

問9: 現在，ニュースレターをどのような媒体でお読みになっていますか？ 問10: ニュースレターの将来の発行形態について，どれがよいと思われますか？

引き続き冊子体
30%

冊子体は選択

性
27%

会員へ周知後

数年後に電子

ジャーナルのみ

にするのがよい
33%

早期に冊子体

廃止
10%

・ 引き続き冊子体 9人
・冊子体は選択性 8人
・会員へ周知し、

数年後に電子ジャーナルのみ 10人
・早期に冊子体廃止 3人
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          アンケート結果の詳細　(4) 60代の結果

官公庁・国公立

研究機関
12%

教員
28%

メーカ
25%

シニア
23%

その他
12%

・ 官公庁・国公立

研究機関 5人
・教員 12人
・ メーカ 11人
・シニア 10人
・その他 5人

計 43人

ほとんどすべて
5%

半分以上
9%

興味をもった記

事のみ
81%

ほとんど

読まない
5%

・ ほとんどすべて 2人

・半分以上 4人

・興味をもった記事のみ 35人

・ほとんど読まない 2人

特集
29%

解説
24%

取材
12%

技術探索
11%

学生
1%

支部
2%

トピックス
4%

巻頭言
6%

随想
2%

徒然草
0%

学会だより
5%

会告
4%

特集

解説

取材

技術探索

学生

支部

トピックス

巻頭言

随想

徒然草

学会だより

会告

32人

26人

13人

12人

1人

2人

5人

7人

2人

0人

6人

4人

のべ回答数：110

冊子で読む
84%

電子ジャーナル

で読む
4%

両方
7%

読まない
5%

・ 冊子 36人

・電子ジャーナル 2人

・両方 3人

・読まない 2人

問2：あなたのご所属を教えてください。 問3：電気学会誌の記事をどの程度お読みになっていますか？

問4：特に関心の高い記事はどのようなものですか？ （3つまで回答可） 問6：現在，電気学会誌をどのような媒体でお読みになっていますか？
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          アンケート結果の詳細　(4) 60代の結果

引き続き冊子体
35%

冊子体は選択

性
39%

会員へ周

知後数年

後に電子

ジャーナ

ルのみに

するのが

よい
12%

早期に冊

子体廃止
14%

・ 引き続き冊子体 15人
・冊子体は選択性 17人
・会員へ周知し、

数年後に電子ジャーナルのみ 5人
・早期に冊子体廃止 6人

希望する
67%

NLのみ希望す

る
0%

学会誌、NLどち

らも希望しない
100%

希望しない
33%

・ 学会誌冊子体送付を希望する 29人
・学会誌冊子体送付を希望しない 14人

（NLのみ送付を希望する 0人, 学会誌、NLどちらも希望しない 14人）

冊子で読む
60%

電子ジャーナル

で読む
7%

両方
0%

読まない
33%

・ 冊子 26人
・電子ジャーナル 3人
・両方 0人
・読まない 14人

引き続き冊子体
26%

冊子体は選択

性
39%会員へ周知し、

数年後に電子

ジャーナルのみ

にするのがよい
12%

早期に冊子体

廃止
23%

・ 引き続き冊子体 11人
・冊子体は選択性 17人
・会員へ周知し、数年後に

電子ジャーナルのみ 5人
・早期に冊子体廃止 10人

問7：今後の電気学会誌の発行形態について，どれがよいと思われますか？

問8：電気学会誌冊子体の会員への送付が希望選択制になったとしたら，

あなたはどちらを希望しますか？

問11: 問8で電気学会誌について「電子ジャーナルで閲覧できるので，冊子体

は送らなくてよい」を選択した方のみにお伺いします。その場合，ニュースレ

ターについてはどちらがよいと思われますか？

問9: 現在，ニュースレターをどのような媒体でお読みになっていますか？ 問10: ニュースレターの将来の発行形態について，どれがよいと思われますか？
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          アンケート結果の詳細　(5) 50代の結果

官公庁・国公立

研究機関
2%

教員
21%

メーカ
52%

ユーザ
24%

その他
1%

・ 官公庁・国公立

研究機関 2人
・教員 18人
・ メーカ 46人
・ユーザ 21人
・その他 1人

計 88人

ほとんどすべて
3%

半分以上
21%

興味をもった記

事のみ
73%

ほとんど読まな

い
3%

・ ほとんどすべて 3人

・半分以上 18人

・興味をもった記事のみ 64人

・ほとんど読まない 3人

特集
35%

解説
26%

取材
8%

技術探索
6%

学生
3%

支部
2%

トピックス
8%

巻頭言
4%

随想
0%

徒然草
0%

学会だより
4%

会告
4%

特集

解説

取材

技術探索

学生

支部

トピックス

巻頭言

随想

徒然草

学会だより

会告

78人

58人

17人

14人

6人

5人

18人

9人

0人

0人

9人

10人

のべ回答数：224

冊子で読む
89%

電子ジャーナル

で読む
2%

両方
6%

読まない
3%

・ 冊子 78人

・電子ジャーナル 2人

・両方 5人

・読まない 3人

問2：あなたのご所属を教えてください。 問3：電気学会誌の記事をどの程度お読みになっていますか？

問4：特に関心の高い記事はどのようなものですか？ （3つまで回答可） 問6：現在，電気学会誌をどのような媒体でお読みになっていますか？
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          アンケート結果の詳細　(5) 50代の結果

引き続き冊子体
26%

冊子体は選択

性
43%

会員へ周知し、

数年後に電子

ジャーナルのみ

にするのがよい
17%

早期に冊子

体廃止
14%

・ 引き続き冊子体 23人
・冊子体は選択性 38人
・会員へ周知し、

数年後に電子ジャーナルのみ 15人
・早期に冊子体廃止 12人

希望する
60%

NLのみ希望す

る
3%

学会誌、NLどち

らも希望しない
97%

希望しない
40%

・ 学会誌冊子体送付を希望する 53人
・学会誌冊子体送付を希望しない 35人

（NLのみ送付を希望する 1人, 学会誌、NLどちらも希望しない 34人）

冊子で読む
57%

電子ジャーナル

で読む
4%

両方
5%

読まない
34%

・ 冊子 50人
・電子ジャーナル 4人
・両方 4人
・読まない 30人

引き続き冊

子体
15%

冊子体は選択

性
34%

会員へ周知し、

数年後に電子

ジャーナルのみ

にするのがよい
22%

早期に冊子体

廃止
29%

・ 引き続き冊子体 13人
・冊子体は選択性 30人
・会員へ周知し、数年後に

電子ジャーナルのみ 19人
・早期に冊子体廃止 26人

問7：今後の電気学会誌の発行形態について，どれがよいと思われますか？

問8：電気学会誌冊子体の会員への送付が希望選択制になったとしたら，

あなたはどちらを希望しますか？

問11: 問8で電気学会誌について「電子ジャーナルで閲覧できるので，冊子体

は送らなくてよい」を選択した方のみにお伺いします。その場合，ニュースレ

ターについてはどちらがよいと思われますか？

問9: 現在，ニュースレターをどのような媒体でお読みになっていますか？ 問10: ニュースレターの将来の発行形態について，どれがよいと思われます
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          アンケート結果の詳細　(6) 40代の結果

教員
18%

メーカ
49%

ユーザ
31%

その他
2%

・ 官公庁・国公立

研究機関 0人
・教員 17人
・ メーカ 46人
・ユーザ 29人
・その他 2人

計 94人

ほとんどすべて
3%

半分以上
19%

興味をもった記

事のみ
73%

ほとんど

読まない
5%

・ ほとんどすべて 3人

・半分以上 18人

・興味をもった記事のみ 68人

・ほとんど読まない 5人

特集
34%

解説
26%

取材
9%

技術探索
10%

学生
1%

支部
1%

トピックス
6%

巻頭言
4%

随想
0%

徒然草
0%

学会だより
4% 会告

5%

特集

解説

取材

技術探索

学生

支部

トピックス

巻頭言

随想

徒然草

学会だより

会告

79人

59人

21人

23人

3人

3人

13人

8人

1人

0人

10人

11人
のべ回答数：231

冊子で読む
87%

電子ジャーナル

で読む
0%

両方
9%

読まない
4%

・ 冊子 82人

・電子ジャーナル 0人

・両方 8人

・読まない 4人

問2：あなたのご所属を教えてください。 問3：電気学会誌の記事をどの程度お読みになっていますか？

問4：特に関心の高い記事はどのようなものですか？ （3つまで回答可） 問6：現在，電気学会誌をどのような媒体でお読みになっていますか？
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          アンケート結果の詳細　(6) 40代の結果

引き続き冊子体
16%

冊子体は選択

性
51%

会員へ周知し、

数年後に電子

ジャーナルのみ

にするのがよい
15% 早期に冊子体

廃止
18%

・ 引き続き冊子体 15人
・冊子体は選択性 48人
・会員へ周知し、

数年後に電子ジャーナルのみ 14人
・早期に冊子体廃止 17人

希望する
47%

NLのみ希望す

る
6%

学会誌、NLどち

らも希望しない
94%

希望しない
53%

・ 学会誌冊子体送付を希望する 44人
・学会誌冊子体送付を希望しない 50人

（NLのみ送付を希望する 3人, 学会誌、NLどちらも希望しない 47人）

冊子で読む
60%

電子ジャーナル

で読む
7%

両方
9%

読まない
24%

・ 冊子 56人
・電子ジャーナル 7人
・両方 8人
・読まない 23人

引き続き冊子体
16%

冊子体は選択

性
39%

会員へ周知し、

数年後に電子

ジャーナルのみ

にするのがよい
12%

早期に冊子体

廃止
33%

・ 引き続き冊子体 15人
・冊子体は選択性 37人
・会員へ周知し、数年後に

電子ジャーナルのみ 11人
・早期に冊子体廃止 31人

問7：今後の電気学会誌の発行形態について，どれがよいと思われますか？

問8：電気学会誌冊子体の会員への送付が希望選択制になったとしたら，

あなたはどちらを希望しますか？

問11: 問8で電気学会誌について「電子ジャーナルで閲覧できるので，冊子体

は送らなくてよい」を選択した方のみにお伺いします。その場合，ニュースレ

ターについてはどちらがよいと思われますか？

問9: 現在，ニュースレターをどのような媒体でお読みになっていますか？ 問10: ニュースレターの将来の発行形態について，どれがよいと思われますか？
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          アンケート結果の詳細　(7) 30代の結果

官公庁・国公立

研究機関
2%

教員
35%

メーカ
41%

ユーザ
18%

その他
4%

・ 官公庁・国公立

研究機関 1人
・教員 17人
・ メーカ 20人
・ユーザ 9人
・その他 2人

計 49人

ほとんどすべて
0%

半分以上
16%

興味をもった記

事のみ
78%

ほとんど読まな

い
6%

・ ほとんどすべて 0人

・半分以上 8人

・興味をもった記事のみ 38人

・ほとんど読まない 3人

特集
36%

解説
28%

取材
9%

技術探索
10%

学生
5%

支部
2%

トピックス
3%

巻頭言
4%

随想
0%

徒然草
0%

学会だより
1%

会告
2%

特集

解説

取材

技術探索

学生

支部

トピックス

巻頭言

随想

徒然草

学会だより

会告

41人

31人

10人

11人

6人

2人

3人

5人

0人

0人

1人

2人

のべ回答数：112

冊子で読む
72%

電子ジャーナル

で読む
12%

両方
10%

読まない
6%

・ 冊子 35人

・電子ジャーナル 6人

・両方 5人

・読まない 3人

問2：あなたのご所属を教えてください。 問3：電気学会誌の記事をどの程度お読みになっていますか？

問4：特に関心の高い記事はどのようなものですか？ （3つまで回答可） 問6：現在，電気学会誌をどのような媒体でお読みになっていますか？
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          アンケート結果の詳細　(7) 30代の結果

引き続き冊

子体
15%

冊子体は選択

性
57%

会員へ周知

し、数年後に

電子ジャー

ナルのみに

するのがよ

い
14%

早期に冊子

体廃止
14%

・ 引き続き冊子体 7人
・冊子体は選択性 28人
・会員へ周知し、

数年後に電子ジャーナルのみ 7人
・早期に冊子体廃止 7人

希望する
41%

NLのみ希望す

る
17%

学会誌、NLどち

らも希望しない
83%

希望しない
59%

・ 学会誌冊子体送付を希望する 20人
・学会誌冊子体送付を希望しない 29人

（NLのみ送付を希望する 5人, 学会誌、NLどちらも希望しない 24人）

冊子で読む
45%

電子ジャーナル

で読む
10%

両方
4%

読まない
41%

・ 冊子 22人
・電子ジャーナル 5人
・両方 2人
・読まない 20人

引き続き冊子体
18%

冊子体は選択

性
37%

会員へ周知し、

数年後に電子

ジャーナルのみ

にするのがよい
18%

早期に冊子体

廃止
27%

・ 引き続き冊子体 9人
・冊子体は選択性 18人
・会員へ周知し、数年後に

電子ジャーナルのみ 9人
・早期に冊子体廃止 13人

問7：今後の電気学会誌の発行形態について，どれがよいと思われますか？

問8：電気学会誌冊子体の会員への送付が希望選択制になったとしたら，

あなたはどちらを希望しますか？

問11: 問8で電気学会誌について「電子ジャーナルで閲覧できるので，冊子体

は送らなくてよい」を選択した方のみにお伺いします。その場合，ニュースレ

ターについてはどちらがよいと思われますか？

問9: 現在，ニュースレターをどのような媒体でお読みになっていますか？ 問10: ニュースレターの将来の発行形態について，どれがよいと思われますか？
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          アンケート結果の詳細　(8) 20代の結果

官公庁・国公立

研究機関
6% 教員

3%

メーカ
24%

ユーザ
5%

学生
62%

・ 官公庁・国公立

研究機関 2人
・教員 1人
・ メーカ 9人
・ユーザ 2人
・学生 23人

計 37人

ほとんどすべて
13%

半分以上
8%

興味をもった記

事のみ
76%

ほとんど読まな

い
3%

・ ほとんどすべて 5人

・半分以上 3人

・興味をもった記事のみ 28人

・ほとんど読まない 1人

特集
33%

解説
24%

取材
12%

技術探索
12%

学生
11%

支部
2%

トピックス
2%

巻頭言
0%

随想
0%

徒然草
0%

学会だより
3%

会告
1%

特集

解説

取材

技術探索

学生

支部

トピックス

巻頭言

随想

徒然草

学会だより

会告

28人

20人

10人

10人

9人

2人

2人

0人

0人

0人

3人

1人

のべ回答数：85

冊子で読む
73%

電子ジャーナル

で読む
14%

両方
8%

読まない
5%

・ 冊子 27人

・電子ジャーナル 5人

・両方 3人

・読まない 2人

問2：あなたのご所属を教えてください。 問3：電気学会誌の記事をどの程度お読みになっていますか？

問4：特に関心の高い記事はどのようなものですか？ （3つまで回答可） 問6：現在，電気学会誌をどのような媒体でお読みになっていますか？
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          アンケート結果の詳細　(8) 20代の結果

引き続き冊子体
8%

冊子体は選択

性
65%

会員へ周

知し、数

年後に電

子ジャー

ナルのみ

にするの

がよい
19%

早期に冊

子体廃止
8%

・ 引き続き冊子体 3人
・冊子体は選択性 24人
・会員へ周知し、

数年後に電子ジャーナルのみ 7人
・早期に冊子体廃止 3人

希望する
54%

NLのみ希望す

る
12%

学会誌、NLどち

らも希望しない
88%

希望しない
46%

問11 NL送付

・学会誌冊子体送付を希望する 20人
・学会誌冊子体送付を希望しない 17人

（NLのみ送付を希望する 2人, 学会誌、NLどちらも希望しない 15人）

冊子で読む
54%

電子ジャーナル

で読む
5%

両方
3%

読まない
38%

・ 冊子 20人
・電子ジャーナル 2人
・両方 1人
・読まない 14人

引き続き冊

子体
14%

冊子体は選択

性
54%

会員へ周知し、

数年後に電子

ジャーナルのみ

にするのがよい
27%

早期に冊子体

廃止
5%

・ 引き続き冊子体 5人
・冊子体は選択性 20人
・会員へ周知し、数年後に

電子ジャーナルのみ 10人
・早期に冊子体廃止 2人

問7：今後の電気学会誌の発行形態について，どれがよいと思われますか？

問8：電気学会誌冊子体の会員への送付が希望選択制になったとしたら，

あなたはどちらを希望しますか？

問11: 問8で電気学会誌について「電子ジャーナルで閲覧できるので，冊子体

は送らなくてよい」を選択した方のみにお伺いします。その場合，ニュースレ

ターについてはどちらがよいと思われますか？

問9: 現在，ニュースレターをどのような媒体でお読みになっていますか？ 問10: ニュースレターの将来の発行形態について，どれがよいと思われますか？
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